11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2012 10:48:22

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.10.2012 21:48:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270860/answer/270917




[ToOouYHBIX BIUSHUYN Ha 3peHue OT yrnoTpebieHns yKa3aHHBIX IIpelapaToB He 0TMEeYanoch. 4
Hagelock, Bl ke He OMHOBPEMEHHO BCe UX MpUHUMaeTe?B03M0OXKHO, UMEIOT MECTO TPU3HAKH
KaHaugo3a. O6cyauTe ¢ BpauyoM NMPUEM MIPOTUBOIPUOKOBEIX CPEICTB.



